

Wąbrzeźno, dnia 28.12.2017r.

AG.272.13.2017.SM

Do wszystkich oferentów

Dotyczy postępowania pn: SUKCESYWNE DOSTAWY ŚRODKÓW CZYSTOŚCI DO STAROSTWA POWIATOWEGO W WĄBRZEŹNIE ORAZ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH POWIATU.

Powiat Wąbrzeski przesyła odpowiedzi na zadane zapytania.

- wykaz środków czystości – Tabela – 2J – ZSZ Wąbrzeźno
poz. 15 Papier toaletowy Jumbo WELMAX szary 1 warstwowy makulaturowy 130 m -
Papier 130 mb Welmax nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa (tzn. do 31.12.2018 roku).
Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie powyższego produktu o parametrach: Papier toaletowy Jumbo szary 1 warstwowy 100 mb?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na proponowany papier.

- wykaz środków czystości – Tabela 2A – Centrum Kształcenia Praktycznego i Ustawaicznego
poz. 8 Ręczniki papierowe MAXI – Katrin Czyściwo białe Celuloza – w ofercie firmy Katrin jest dużo rodzajów ręcznika lub czyściwa. Prosimy o określenie asortymentu kodem i nazwą Czy Zamawiający potrzebuje ręcznik czy czyściwo bo to są dwa różne produkty.

Odpowiedź: Katrin czyściwo białe celuloza 15511 260mx26cm 2 warstw. - są to ręczniki papierowe w dużych rolkach, pakowane po 2 szt.

- Wykaz środków czystości – Tabela 2A - Centrum Kształcenia Praktycznego i Ustawicznego
poz. 19. Spray do mebli Pronto pojemność 300 ml nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa (tzn. do 31.12.2018 roku).
Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie powyższego produktu w opakowaniu o pojemności 250-400 ml?

Odpowiedź: Należy przedstawić ofertę na pojemność 250 ml.

- **Wykaz środków czystości – Tabela 2B - DPS**
poz. 50. Proszek do prania Bryza do białego 10 kg nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa(tzn. do 31.12.2018 roku).

Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Proszku np. Bonux 10,5 kg?

Odpowiedź: Wymagana gramatura proszku BRYZA do białego 8 kg.

- **Wykaz środków czystości – Tabela 2B - DPS**
poz. 53. Proszek do prania Bryza do koloru 10 kg nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa(tzn. do 31.12.2018 roku).

Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Proszku Bryza w pojemności 8 kg?

Odpowiedź: Tak.

- **Wykaz środków czystości – Tabela 2B Gastro**
poz. 3 Gastro grill Bv 643 1 L - nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa(tzn. do 31.12.2018 roku).

Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Pływu VC 643 pojemność 3 L?

Odpowiedź: Tak.

- **Wykaz środków czystości – Tabela 2C - ZSO**
poz. 7. Proszek do prania Bonux do koloru 10 kg nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa(tzn. do 31.12.2018 roku).

Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Proszku Bonux w pojemności 7,5 kg?

Odpowiedź: Tak

- Wykaz środków czystości – Tabela 2C - ZSO
poz. 9 Płyn do czyszczenia CIF 1 L nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa (tzn. do 31.12.2018 roku).
Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie innego płynu o tej samej pojemności

Odpowiedź: Tak Zamawiający w tym przypadku dopuszcza złożenie oferty na produkt równoważny.

- Wykaz środków czystości – Tabela 2D – Poradnia Psychologiczno Pedagogiczna
poz. 17 Aerosol do kurzu 500 ml typu Pronto nie istnieje czyli dostawa wymaganej pojemności przez cały okres umowy przetargowej nie będzie możliwa (tzn. do 31.12.2018 roku).
Czy w takim razie Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie aerosolu o pojemności np. 300-400 ml?

Odpowiedź: poz. 17 Aerosol do kurzu 400 ml typu Pronto.

Dotyczy DPS – u Przy dostawie środków stosowanych do zmywarek wymagane, aby zapewniony był serwis urządzeń dozujących do zmywarek, oraz mieszalnika z pianownicą.

Moje pytanie: o jakim serwisie mówimy co jest w jego zakresie, czy przy proponowaniu produktów wzorcowych marki Voigt dotyczy ten zapis czy tylko w przypadku propozycji innego producenta np. Tenzi gdzie trzeba przestawić dozowanie w urządzeniach.

Pojęcie serwisowania jest bardzo duże, gwarancja na podajniki do dozowania udzielana jest od sprzedającego lub producenta tego urządzenia.

Odpowiedź: W zależności od środków jakie zostaną zaproponowane w ofercie prosimy o dostarczenie odpowiednich urządzeń dozujących oraz zapewnienie ich konserwacji i przeglądów.

Ponadto w pozycji 7 Starostwa Powiatowego w Wąbrzeźnie chodzi o rękawiczki lateksowe a nie silikonowe.

UWAGA!!! W przypadku braku dostępności na rynku wielkości danego opakowania wymaganego produktu w formularzu oferty należy podać produkt najbliższy wielkością opakowania do wymaganej wielkości przeliczając całość w taki sposób, żeby łączna ilość danego produktu była zgodna z wymaganiami ilościowymi Zamawiającego. W takim przypadku należy wykonać stosowną adnotację o wielkości proponowanego produktu. Wartość brutto poszczególnych wartości tabeli musi zawierać wymaganą ilość przez Zamawiającego więc w przypadku innej gramatury produktu należy dokonać stosownych przeliczeń.


WICESTAROSTA
Bożena Szprytniecka